
‘Canlı yayına
evet oyu veririz’
İyİ PArtİ Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, Ankara’da bir otelde gazete,
televizyon, internet siteleri ve ajansların
Ankara muhabirleri ile iftarda biraraya
geldi. Dervişoğlu, iftar sonrası basın
mensuplarının sorularını yanıtladı. n 4’te

GereKçe ‘SGK BOrCU’
İZMİr Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin Mart ayı olağan meclis
toplantılarının ikinci birleşiminde
konuşan Başkan Cemil Tugay, “Bu
dönem 400  elektrikli otobüs almak
için ön kredi onayımız var. Yeni
nesil troleybüs ya da dinamik şarjlı
elektrikli otobüs olarak bilinen bir
grup araç alımı için bir dış finans
kuruluşu ile 80 milyon avroluk ön
kredi anlaşmamız var. Bunlar hala
onay bekliyor. Bunu dediğimde
‘SGK borcu nedeniyle
onaylanmıyor’ diyorlar” dedi. 

İKtİDArA çAğrı
CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, TBMM Genel
Kurulu’nda emekliler için yaptığı
konuşma ile AKP iktidarına bir kez
daha çağrıda bulundu. Karakoz,
“Emekli maaşları ve bayram
ikramiyeleri en az asgari ücret
seviyesine çıkartılmalıdır. Eğer
bunu çıkartamıyorsanız getirin
sandığı yapacak olan CHP'ye
bırakın” dedi. CHP Manisa
Milletvekili Bekir Başevirgen de 4
bin liralık bayram ikramiyesinin
erken yatacak olmasının müjde
olarak duyurulmasına tepki
gösterdi. n 5’te

CHP’li Evrim Karakoz ve Bekir Başevirgen, emekli maaşlarının ve bayram
ikramiyelerinin en az asgari ücret seviyesine çıkartılması gerektiğini belirtti

Büyükşehir Belediye Başkanı Tugay, tamamı altyapı ve ulaşımla ilgili yaklaşık dokuz kredinin
iki yıldır onay beklediğini hatırlattı. Tugay, “Bu, İzmir’in ihtiyaçlarını umursamamaktır” dedi

CHP: Ya zam ya sandık

Doğalgaz ağı büyüyor
AlİAğABelediyesi’nin girişimleri ve
İzmirgaz Genel Müdürlüğü iş
birliğiyle yürütülen çalışmalar
kapsamında doğalgaz ağı Aşağı
Şehitkemal Mahallesi'ne ulaştı ve
abonelik başvuruları başladı. n 3’te

Ada’nın çehresi, iki
yatırımla değişecek
KUşADASı’NDAdüzenlenen "Milli Savunma Politikaları" paneline
katılmak üzere ilçeye gelen CHP Genel Başkan Yardımcısı ve İzmir
Milletvekili Yankı Bağcıoğlu, belediye yönetimini ziyaret ederek
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, ziyarette Genel Başkan Yardımcısı Bağcıoğlu’na ilçenin çehresini
değiştirecek iki büyük yatırımın detaylarını aktardı. n 6’da

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Londra… 2. Dünya Savaşı günleri…
Sisli bir sabah düşünün. Gökyüzü gri,

sokaklar kararmış. Nazi uçakları
yukarıdan ölüm bırakıyor. Binalar
devriliyor, camlar paramparça, şehir
yangın yeri.

Ama garip bir şey oluyor o günlerde.
Bombalar yalnız Londra’ya değil,
siyasetin sinir uçlarına da düşüyor.
İngiltere’de savaş hükümeti var.
Başbakan koltuğunda Winston Churchill
oturuyor. Ülke ateş hattında. Normalde
böyle zamanlarda herkes hizaya girer,
“milli birlik” nutukları atılır, muhalefet
susar. Ama İngiliz demokrasisi, bizim
alışık olduğumuz türden bir “suskunluk
terbiyesi” bilmez. Muhalefetteki İngiliz İşçi
Partisi (Labour Party), savaş kabinesinde
yer almasına rağmen hükümeti
eleştirmeye devam ediyor. Çünkü onların
kafasında basit bir denklem var:
Demokrasi savaşta da çalışır.

Rivayet edilir ki o günlerde İşçi Partisi
içinde bazı milletvekilleri rahatsız olur.

“Memleket bombalanıyor, biz hâlâ
muhalefet yapıyoruz… Olmaz böyle şey”
derler. Bir grup milletvekili kalkar,
Churchill’i ziyarete gider. “Sayın
Başbakan,” derler,

“Bu zor günlerde yanınızda olmak
istiyoruz. Sizi eleştirmek istemiyoruz.”

Churchill dinler. Bir süre susar. Sonra
tarih kitaplarına geçecek o cümleyi söyler,
“Partinize geri dönün. İngiltere’de
demokrasinin geleceği, Londra’nın
bombalanmasından daha önemlidir.”

Bir başbakan düşünün ki, savaşın
ortasında muhalefetin susmasını değil
konuşmasını istiyor... Sonra takvim
ilerler… Tarih: 5 Temmuz 1945
Perşembe… Savaş henüz bitmemiştir. (2.
Dünya Savaşı 2 Eylül 1945’te resmen
sona erdi) Ama İngiltere sandığa gider.
Churchill bir savaş kahramanıdır.
Almanya’ya karşı direnişin sembolüdür.
Purosu, bastonu, ve o meşhur zafer
işareti… Hepsi hafızalara kazınmıştır.
Herkes aynı şeyi söyler:

“Seçimi Churchill kazanır.”
Ama sandık bazen tarihe küçük

sürprizler bırakır. Seçim sonuçları
açıklanır.

İşçi Partisi oyların yüzde 49,7’sini alır.
Parlamentoda 146 sandalye farkla
iktidara gelir. Ve İngiliz halkı savaşın
kahramanına, “Teşekkür ederiz…
Ama şimdi başka bir hükümet
deneyeceğiz.” der. 

Demokrasi dediğiniz şey biraz da
budur.

Şimdi gelelim bugüne.. Beyaz
Saray’ın balkonunda purosu eksik bir
lider gibi poz veren bir başkan var, Donald
J. Trump. Dünyanın jandarması edasıyla
konuşuyor.

Bir ülkeyi bombalıyor, başka bir
ülkenin liderini tehdit ediyor. Sonra çıkıp
“Büyük zafer” nutukları atıyor. Siyasetin
eski bir hastalığıdır bu: Savaşla oy
toplamak. 

Ama tarih biraz aksi bir öğretmendir.
Wietnam savaşı, Irak savaşı gibi…
Amerikan seçmeni bu filmleri daha önce
izledi. Savaşın televizyon ekranındaki
görüntüsü başka,tabutların eve dönüşü
başkadır. Trump bugün kendini dev
aynasında görebilir.

“Ben dünyanın lideriyim” diyebilir.
“Ben ne dersem o olur” diyebilir.

Ama demokrasinin tuhaf bir huyu
vardır; sandık kabinine giren seçmen,
hiçbir liderin aynasına bakmaz. Orada
yalnızca kendi vicdanıyla baş başadır. İşte
o yüzden, Londra bombalanırken bile
Churchill’in söylediği o cümle hâlâ
kulaklarda çınlar: 

“Demokrasinin geleceği,
bombalardan daha önemlidir.” 

Savaş gürültülüdür,
demokrasi ise sessiz... Ve tarih
boyunca kazanan hep o
sessizlik olmuştur.

İzmir yatırımlarına
iktidardan 9 engel 

Narin Parkı’na can suyu
KONAK Belediyesi, yağmur
suyunun etkin kullanılmasını
sağlayarak çevreye estetik bir
görünüm kazandıran yağmur
bahçelerinin ilk uygulamasını Narin
Parkı’nda gerçekleştirdi. n 2’de
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9 KreDİ ONAy BeKlİyOr
tUGAy, şöyle devam etti: “Geçen
yıl Mayıs ayında çıkan bir kanun, o
zamana kadar böyle bir şart yoktu.
Bu başvurular bu kanundan önce
yapılmış başvurular. O gün
gerekçe neydi? Hiçbir gerekçe
yoktu. İki yıldır yaklaşık dokuz
kalem kredi hala bekliyor.

Bunların hepsi altyapı
ve ulaşım kredileri.
Neden bu kredilerin

onaylanmadığını kimse bize
açıklayamıyor. Bunun adı

İzmir’in yatırım yapmasının önünde
engel olmaktır.” n 3’te

Bornovalı minikler 
doğayla iç içe n 8’de

Seda
Sayan
dikkat

çekti
n 8’de

Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde bulunan üç yapıya Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından el koyma girişimlerine ilişkin
de açıklama yapan Başkan Tugay, “Vakıflar, çok yanlış bir iş yapıyor. Hukuk yolunda bu işin çözüleceğini umuyorum” dedi.

Gülşah Durbay’ın adı
Buca’da yaşatılacak
BUCA

Belediyesi,
merhum Başkan
Gülşah Durbay'ın
adını taşıyacak
Kadın Danışma
Merkezi'ni
bugün açıyor. 
n 3’te

Orhan Aydın

Dur bakalım
ne olacak…

n Sayfa 5’te

Cumhur İttifakı İzmir
iftarda biraraya geldi

Mİllİyetçİ
Hareket

Partisi (MHP)
İzmir İl Başkanlığı
Geleneksel İftar
Programı Cumhur
İttifakı
temsilcilerini
buluşturdu. n 5’te

Hobi bahçelerine 
yaptırımlar geliyor
AK PArtİ’NİN

kanun teklifi ile
tarım arazilerinin
"hobi bahçesi" adı
altında tarım dışı
kullanımının
önlenmesi,
hedefleniyor. 
n 4’te

Savaşın gürültüsü 
demokrasinin sesi



Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi
tarafından bu yıl 9’uncusu düzenlenen
Piyano Festivali kapsamında Denizli’ye
gelen dünyaca ünlü piyanist ve devlet
sanatçısı Gülsin Onay, Denizlili
sanatseverlerle buluştu. Festival
çerçevesinde ilk olarak Hakkı Dereköylü
Güzel Sanatlar Lisesi’nde öğrencilerle bir
araya gelen Onay, genç müzisyenlerle
sohbet ederek sanat yolculuğuna dair
deneyimlerini paylaştı. Öğrencilerin
sorularını da yanıtlayan Onay, müzik
eğitiminin önemine değinerek genç
yeteneklere tavsiyelerde bulundu. Program
kapsamında öğrencilere mini bir piyano
dinletisi de sunan Onay, performansıyla
büyük beğeni topladı.

Ünlü piyanist, akşam saatlerinde ise
Pamukkale Üniversitesi Kongre ve Kültür
Merkezi’nde düzenlenen konserle Denizlili
vatandaşlarla buluştu. Sanatseverlerin
yoğun ilgi gösterdiği konser,

katılımcılardan büyük alkış aldı. Festival
kapsamında gerçekleşen etkinlik,
müzikseverlere unutulmaz bir akşam
yaşattı.

‘Büyük heyecan’
Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi

öğretmen ve öğrencilerine övgüyle
bahseden devlet sanatçısı Gülsin Onay,
yaptığı açıklamada, "Bu gerçekten sözlere
sığmayacak kadar gurur verici bir olay.
Çünkü festival dokuz yıldır düzenleniyor ve
her geçen yıl daha da büyüyor. Bu yıl
sanırım yaklaşık beş yüze yakın katılımcı
var. Gerçekten muhteşem. Ben de bugün
öğrencileri dinleme fırsatı buldum.
Hocalarıyla birlikte bir araya geldik ve
performanslarını çok beğendim. Düzeyleri
oldukça iyi. Onlarla sohbet etme imkânı da
bulduk. Bu akşamki konser öncesinde böyle
bir ortamda bulunmaktan dolayı çok
mutluyum ve emeği geçen herkesi içtenlikle

tebrik ediyorum. Bu organizasyon büyük
bir emek, ciddi bir hazırlık ve yoğun bir
çalışmanın ürünü. Ben de her zaman
gençlerin yanındayım ve onların gelişimini
görmek hepimizi çok mutlu ediyor. Bu da
bana büyük bir heyecan veriyor" diye
konuştu.

Denizlili müzikseverlerle buluştuğu için
heyecanlı olduğunu ifade eden sanatçı
Onay, "Üniversitenin bu güzel salonunda,
harika bir ortamda Denizlili
müzikseverlerle müziği paylaşacak olmak
benim için büyük bir mutluluk olacak" dedi.

Bu yıl 9’uncusu düzenlene Hakkı
Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi Piyano
Festivalini geleneksel hale getirmekten
mutluluk duyduklarını ve festivalde
dünyaca ünlü sanatçıları ağırlamaktan
mutluluk duyduklarını belirten Okul
Müdürü Sinan Demircan, festival
kapsamında yaptığı açıklamada, "Piyano
Festivali, Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar

Lisesi ile bütünleşmiş bir festivaldir. 
Bu yıl dokuzuncusunu düzenlediğimiz
festival, Denizli ve Ege Bölgesi’nde 
müziğe ve sanata gönül veren, piyano
çalmayı seven müzisyenlerin ve müzik
öğrencilerinin bir araya geldiği önemli 
bir platform haline gelmiştir. Festival
sayesinde katılımcılar yalnızca müzikal
duygularını değil, aynı zamanda sahne
performanslarını da sergileme fırsatı
bulmaktadır. Okul ve kurum 
politikalarımız açısından baktığımızda 
ise Denizli ve Ege Bölgesi’nde kültürel 
ve sanatsal etkinliklere mutlaka yer
verilmesi gerektiğine inanıyoruz. Bu
anlayış doğrultusunda kurum olarak 
Piyano Festivali’ni hayata geçirdik. 
Bugün ise festivalimizin finalinde, 
dünyaca ünlü devlet sanatçımız Gülsin
Onay’ın gala konseriyle bu özel etkinliği
taçlandırmış bulunuyoruz" ifadelerini
kullandı. İHA

Konak Belediyesi, yağmur
suyunun etkin kullanılmasını
sağlayarak çevreye estetik bir
görünüm kazandıran; bitkiler ve
canlılar için ise doğal bir yaşam
alanı oluşturan yağmur bahçelerinin
ilk uygulamasını Narin Parkı’nda
gerçekleştirdi.

Diyarbakır'da katledilen 8
yaşındaki Narin Güran'ın adını
taşıyan parkta gerçekleştirilen özenli
çalışmayla, bitki örtüsü ve peyzaj
yenilenirken yağmur suyunun
yüzeyden akıp kaybolmasını
önlemek amacıyla tasarlanmış özel
bir peyzaj uygulaması olan yağmur
bahçesi de oluşturuldu. Yağmur
suyunun belirli bir alanda toplanarak
bitkiler ve geçirgen toprak
katmanları sayesinde süzülüp
toprağa sızdırılmasını sağlayan
sistemle suyun bereketi artacak.
Narin Parkı'nda başlayan uygulama

Konak'ta yenilemesi yapılacak diğer
parklarda da uygulanacak.

Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, yağmur suyunun
etkin kullanımının yanında çevreye
estetik bir görünüm kazandıran;
bitkiler ve canlılar için doğal bir
yaşam alanı oluşturan yağmur
bahçesinin yaygınlaşacağını dile
getirerek şu ifadeleri kullandı:
"Yağmur bahçesi sistemimizi ilk
olarak Narinimizin adını taşıyan
Narin Parkı'nda kurduk. Narin Parkı,
çocukların hayallerinin ve
hayatlarının ellerinden alınmadığı
bir ülke inşa etmek için verdiğimiz
mücadelenin bir simgesi olmuştu.
İstedik ki çocuklarımızın hayalleri
ve hayatları su gibi bereketli, su gibi
ışıl ışıl olsun. Bu uygulamayı,
revizesi yapılan ve yeni yapılacak
diğer parklarımızda da
sürdüreceğiz." HASAN ERCAZİP 

Bu yıl 9’uncusu düzenlenen Piyano Festivali kapsamında Denizli’ye gelen dünyaca ünlü
piyanist ve devlet sanatçısı Gülsin Onay, öğrencilerle biraraya gelerek mini bir konser verdi

Yaz aylarında meydana gelen 
orman yangınlarının ardından 
harekete geçen Mistral Carrera
Fitness & Spa, sosyal sorumluluk
vizyonu çerçevesinde anlamlı bir
projeyi tamamladı. Her bir üyesi 
adına bir fidan bağışında bulunarak
toplamda 2 bin fidanı doğaya
kazandıran Mistral Carrera, yeni bir
orman alanı oluşturulmasına katkı
koydu. İzmir'in güçlü dayanışma
ruhunu yansıtan bu adım, yangınlar
sonrası tahrip olan alanların yeniden
ağaçlandırılmasında sivil inisiyatifin
önemini bir kez daha ortaya koydu.
Bölgenin coğrafi koşullarına uygun
olarak seçilen fidanlar, önümüzdeki
yıllarda Kınık'ın yeşil dokusunun
ayrılmaz bir parçası haline gelecek.
İHA

İzmir’de 2 bin fidan 
toprakla buluştu

Balıkesir'in Ayvalık içesinde; Ayvalık
Belediyesi Tiyatrosu tarafından 
sahnelenen "Seni Alırsa Fırtına", 
izleyicilerle buluşarak sanatseverlere
unutulmaz anlar yaşattı. Oyunun
sahnelendiği Rauf Denktaş Kültür
Merkezi'nde salonu dolduran
tiyatroseverler, zaman zaman duygulanıp
zaman zaman alkışlarıyla oyunculara eşlik
etti. Oyuncular Erkan Çılak ve Arzu
Yanardağ, sahnedeki güçlü
performanslarıyla izleyicilere etkileyici bir
akşam yaşattı. Gösteriye yoğun ilgi
nedeniyle bazı izleyiciler salona sığmazken,
tiyatro gece sonunda ayakta uzun süre
alkışlandı. Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, "Kentin kültür ve sanat hayatını canlı
tutmak amacıyla tiyatro ve sanat
etkinliklerini sanatseverlerle buluşturmaya
devam ediyoruz" dedi. İHA

Ayvalık’ta duygu dolu 
tiyatro gecesi yaşandı

Merkezefendi Belediyesi, Ramazan
ayının birlik, beraberlik ve paylaşma
ruhunu çocuklara yaşatmak amacıyla
Ramazan Şenliği düzenliyor. 
14 ve 15 Mart tarihlerinde
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde
gerçekleştirilecek şenlik, 13.00 ile
16.00 saatleri arasında çocukları
eğlenceli ve öğretici etkinliklerle
buluşturacak. Şenlikte çocuklar
geleneksel Ramazan kültürünü
yakından tanıyacak. Programda yer
alan "Şaban Dede Ramazanı
Anlatıyor" kukla gösterisi ile çocuklara
Ramazan ayının anlamı eğlenceli bir
dille aktarılacak. "Meddah Efendi"
gösterisi ile de geleneksel meddah
anlatıları sahneye taşınarak çocuklara
keyifli bir hikâye deneyimi sunulacak.
MÜRVET KUBAY

Merkezefendi’de 
çocuklar için şenlik

İstiklal Marşı'nın Kabulünün
105’inci yıl dönümü ve
Mehmet Akif Ersoy'u Anma
Günü dolayısıyla Kuşadası’nda
tören düzenlendi. Programda,
Kuşadası Anadolu Lisesi
öğrencileri tarafından
sergilenen ‘Bir Milletin
Doğuşu’ adlı oratoryo
izleyicilere duygusal anlar
yaşattı.
Kuşadası’nda İstiklal Marşının
Kabulünün 105’inci yıl dönümü

nedeniyle Kuşadası Anadolu
Lisesi’nde tören düzenlendi.
Törene; Kuşadası Kaymakamı
İbrahim Keklik, Kuşadası
Belediye Başkan Vekili Nihal
Güler, İlçe Milli Eğitim Müdürü
Şerafettin Yapıcı ve ilçede
görev yapan idari amirler ve
veliler katıldı. 
Tören, Ulu Önder Gazi
Mustafa Kemal Atatürk, silah
arkadaşları ve Milli Şair
Mehmet Akif Ersoy anısına

yapılan saygı duruşundan
sonra İstiklal Marşı’nın
okunmasıyla başladı. Ardından
Mehmet Akif Ersoy’un hayatını
ve İstiklal Marşı’nın kabulünü
anlatan video gösterildi.
Duygu dolu anların yaşandığı
tören, Kuşadası Anadolu Lisesi
öğrencileri tarafından
sergilenen ‘Bir Milletin
Doğuşu’ adlı oratoryonun
sahnelenmesiyle sona erdi.
HABER MERKEZİ 

İstiklal Marşı’nın 105’inci yaşı kutlandı

33. İzmir Avrupa Caz Festivali,
geçtiğimiz akşam AASSM’de
İsviçreli Grup Knobil’i ağırladı.
Eleştirmenlerin, ‘çılgın ve
cüretkâr’ olarak tanımladığı
kontrbasçı, şarkıcı ve besteci
Louise Knobil, kendilerine
“Knodisciples” (Knobil müritleri)
diyen Chloé Marsigny (basklarnet
ve efektler) ve Vincent Andreae
(davul) ile dinleyenlerine, canlı,
heyecanlı ve samimi bir caz gecesi
yaşattı. 

İsviçre İzmir Fahri
Konsolosluğu işbirliği ile
gerçekleşen Konserde Louise
Knobil, kontrbas virtüözlüğünün
yanı sıra vokal yeteneklerini de
sergiledi. Hazır pesto sosu
kavanozunu açarken çıkan sesten
etkilenerek Pesto için şarkı yazan
sanatçı, doğallığı ve cana yakınlığı
ile de övgü topladı. Basklarnette
harikalar yaratan Chloé Marsingny
ve günümüz caz davulcuları içinde
ilk sıralarda yer alan Vincent
Andreae sololarıyla konseri
unutulmaz kıldı. Finali Ella
Fitzgerald’ın ölümsüz “Cheek to
Cheek” şarkısıyla yapan genç
Üçlü, Türkiye’de verdikleri ilk
konserin kendileri için de
unutulmaz güzellikte olduğunu
söyledi.

“Caz hakkında her şeyi bilen

adam” Ümit Tunçağ, geleneksel
müzikli söyleşilerinde bu yıl
“Cazın Tanınmış Davulcuları”nı
anlatacak. Tunçağ’a söyleşisinde
Onur Mülayim (gitar) ve Selim
Gürcan (basgitar, kontrbas) eşlik
edecek.  HABER MERKEZİ

İzmir’de unutulmaz
caz gecesi yaşandı

Konak’ın Narin Parkı’na 
yağmur bahçesi hamlesi
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İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin
mart ayı olağan meclis toplantılarının ikinci
birleşimi, İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın başkanlığında
yapıldı. Meclisin dilek ve temenniler
bölümünde, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin kredi onayları konusu
gündeme geldi. Pek çok kredinin hala onay
beklediğini kaydeden Başkan Tugay, “Bu
dönem 400  elektrikli otobüs almak için ön
kredi onayımız var. Yeni nesil troleybüs ya
da dinamik şarjlı elektrikli otobüs olarak
bilinen bir grup araç alımı için bir dış finans
kuruluşu ile 80 milyon avroluk ön kredi
anlaşmamız var. Bunlar hala onay bekliyor.
Bunu dediğimde  ‘SGK borcu nedeniyle
onaylanmıyor’ diyorlar. Geçen yıl mayıs
ayında çıkan bir kanun, o zamana kadar
böyle bir şart yoktu. 

Bu başvurular bu kanundan önce
yapılmış başvurular. O gün gerekçe neydi?
Hiçbir gerekçe yoktu. İki yıldır yaklaşık
dokuz kalem kredi hala bekliyor. Bunların
hepsi altyapı ve ulaşım kredileri. Bunun
hiçbir açıklaması yok. Geçen yıl mayıs
ayında çıkan o kanundan önce neden bu
kredilerin onaylanmadığını kimse bize
açıklayamıyor. Tamamen keyfi. Bu,

İzmir’in sorunlarına duyarsızlıktır. Bu,
İzmir’in ihtiyaçlarını umursamamaktır.
Bunun adı İzmir’in yatırım yapmasının
önünde engel olmaktır” diye konuştu.

‘İşgalci pozisyonda birileri var’
İzmir Büyükşehir Belediyesi

mülkiyetinde bulunan üç yapıya Vakıflar
Genel Müdürlüğü tarafından el koyma
girişimlerine ilişkin de açıklama yapan
Başkan Tugay, “Hukuki süreç devam

ediyor. Vakıfların bir mülke ihtiyacı
olduğuna dair iddia doğru değil. Bunu
ısrarla söylüyoruz. İzmir’de pek çok
mülkünü başkalarına kiralıyor. Sayıştay
raporundan çıkarılan bulgulara göre 9 bin
121  mülkünde işgalci pozisyonda birileri
var. Bunlarla ilgili bir sahip çıkmama
durumu varken, elinde çok fazla sayıda
mülk varken, arka planda mülkiyetle ilgili
bir sorun yokken, kamu hizmeti yürütülen
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin mülklerine

tamamen habersiz, tamamen hukuksuzca
bir kanundan kendince bir gerekçe üretiyor.
Bunlar belediye başkanı olarak bana ait bir
mülk değil. Meclis üyeleri olarak sizlere de
ait değil. İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne
ait, dolayısıyla İzmir halkına ait. Orada ne
hizmetler görüldüğünü defalarca anlattık.
Kendi elindeki mülkleri değerlendiremeyen,
bunları kiraya veren, 9 binden fazla
mülkünde işgalci varken onlara kira
ödetemeyen Vakıflar, çok yanlış bir iş
yapıyor. Hukuk yolunda bu işin
çözüleceğini umuyorum, biliyorum, tahmin
ediyorum. Çözülmesi lazım yoksa
hakikaten herkes için kabul edilemez bir
sonuç çıkacak ortaya. Bu süreci takip
etmeye devam edeceğiz. Çok büyük bir
yanlış, çok büyük bir hata. En kısa zamanda
geri dönüleceğini umuyorum” ifadelerini
kullandı.

CHP Grup Sözcüsü Yağmur Yurdakul
Özkan ise Vakıflar Genel Müdürlüğü
Entegre  Vakıf Otomasyon Sistemi’nden
alınan verilere göre Vakıflar Genel
Müdürlüğü’nün 64 bin 146 taşınmazından 9
bin 121’inde işgalci bulunduğunu, nizalı
(ihtilaflı) kiracı sayısının ise bin 377
olduğunu belirtti. HABER MERKEZİ 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay, tamamı altyapı ve ulaşımla ilgili yaklaşık 9 kredinin onay beklediğini
hatırlattı. Pek çok kredinin hala onay beklediğini söyleyen Tugay, “Bu, İzmir’in ihtiyaçlarını umursamamaktır” dedi

Aliağa Belediyesi’nin girişimleri ve
İzmirgaz Genel Müdürlüğü iş
birliğiyle yürütülen çalışmalar
kapsamında daha önce Şakran,
Hacıömerli, Helvacı, Çakmaklı ve
Kalabak mahallelerine ulaştırılan
doğal gaz ağı şimdi de Aşağı
Şehitkemal Mahallesi'ne ulaştı ve
abonelik başvuruları 11 Mart itibarıyla
başlatıldı. Bu kapsamda mahallede
bir bilgilendirme ziyareti
gerçekleştirildi ve vatandaşlara

abonelik süreci ile teknik detaylar
hakkında bilgi verildi.

Gerçekleştirilen ziyarete Aliağa
Belediye Başkanı Serkan Acar,
İzmirgaz Genel Müdürü Ahmet Yetik,
İzmirgaz Genel Müdür Yardımcısı
Zülküf Turhan ve Şehitkemal Mahalle
Muhtarı Ayşe Algül katıldı. Aliağa
Belediye Başkanı Serkan Acar,
ilçede doğal gaz ağını genişletmek
için çalışmaların aralıksız sürdüğünü
belirterek, "Şakran, Hacıömerli,

Helvacı, Çakmaklı ve Kalabak
mahallelerimizin ardından Aşağı
Şehitkemal'imize de doğal gaza
kavuşturduk. Ramazan ayında böyle
hayırlı bir çalışmayı mahallemize
kazandırmanın mutluluğunu
yaşıyoruz. Daha önce mahalle
ziyaretimizde vatandaşlarımıza ‘Ne
istiyorsunuz?' diye sorduğumda
doğal gaz talep etmişlerdi. Bugün bu
talebi yerine getirmenin gururunu
yaşıyoruz " dedi. HABER MERKEZİ

Aliağa’da doğal gaz ağı büyüyor

BAŞKAN TUGAY, MECLİS TOPLANTISINDA SERT KONUŞTU
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Denizli’de öğrenciler 
halk oyunları öğreniyor
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne
bağlı öğrenci yurtlarında kalan gençler için
ücretsiz halk oyunları kursları düzenleniyor.
Gençlerin kültürel değerlerle buluşmasına
ve sosyal gelişimlerine katkı sağlamak
amacıyla düzenlenen kurslar
öğrencilerden yoğun ilgi görüyor. Yurtlarda
gerçekleştirilen kurslarda öğrenciler,
alanında deneyimli eğitmenler eşliğinde
Anadolu’nun farklı yörelerine ait halk
oyunlarını öğrenme imkânı buluyor. Ders
dışı zamanlarda düzenlenen çalışmalar
sayesinde gençler hem geleneksel kültürü
tanıma fırsatı yakalıyor hem de keyifli vakit
geçirerek sosyalleşiyor. 
HABER MERKEZİ

2 bardak çayı 300
liradan satana ceza
İzmir’in Narlıdere ilçesinde iki bardak çayın
300 liraya satıldığı iddiaları üzerine
harekete geçen zabıta ekipleri gece
denetimi gerçekleştirdi. Kamuya açık
alanlarda izinsiz kurulan seyyar
düzeneklere müdahale edildi. Yapılan
denetimlerde seyyar satıcılara ait eşyalar
toplandı. Ekipler tarafından 82 tabure, 25
plastik sehpa, 2 semaver ve 1 tost
makinesi muhafaza altına alındı. Ayrıca 17
ateş ocağı ve 130 muhtelif malzemeye el
konuldu. İzinsiz seyyar faaliyetlerin ve fahiş
fiyat uygulamalarının önüne geçilmesi
amacıyla çalışmalar devam ediyor. Zabıta
Dairesi Başkanlığı, kent genelindeki
denetimleri sürdürüleceğini bildirdi. İHA

Kadınların toplumsal hayatta
güçlenmesi ve güvenli bir desteğe
ulaşması için projelerini sürdüren 
Buca Belediyesi, geçtiğimiz yıl 
hayatını kaybeden merhum Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın 
adını taşıyacak olan Kadın Danışma
Merkezi'ni bugün hizmete açıyor. 
Buca Belediye Başkanı Görkem 
Duman, merkezin şiddet gören veya
desteğe ihtiyaç duyan her kadının
güvenli bir limanı olacağını ifade 
ederek, "Gülşah Başkanımız azmi,
zarafeti ve samimiyetiyle herkesin
kalbine dokundu. Onun aydınlık yüzünü
ve kadınlar için verdiği emeği Buca'da
yaşatmaya devam edeceğiz. Bu merkez,

dayanışmanın, eşitliğin ve umudun
adresi olacak" diye konuştu.Beş
mahallenin kesişim noktasında yer 
alan Ova bölgesinde konumlandırılan
merkez, kadınlara psikososyal ve sosyal
hizmet danışmanlıkları verecek. İçinde
çocuk oyun alanının da yer aldığı
merkez, kadına yönelik şiddetle
mücadelede yerel ölçekte stratejik 
bir rol üstlenecek. Merkezde aynı
zamanda kadınlar için güçlendirme
çalışmaları, eğitimler ve atölyeler
gerçekleştirilecek. Öte yandan açılışa
katılmak isteyenler için yarın saat
14.00'te Buca Belediyesi Ana Hizmet
Binası önünden araç kaldırılacak.
OĞUZ YÖRÜK

Durbay Kadın Danışma 
Merkezi bugün açılıyor

İzmir'in Konak ilçesindeki tarihi
Asmalı Mescit'te, Kültür ve Turizm
Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü ile
İzmir Valiliği iş birliğinde sürdürülen
restorasyon çalışmaları tamamlandı.
Tarihi yapı, bugün cuma namazıyla
yeniden ibadete açılacak. Konak ilçesi
Toraman Mahallesi'nde bulunan tarihi
Asmalı Mescit'teki çalışmalar, Vakıflar
Genel Müdürlüğü ile İzmir Valiliği
arasında 2024 yılında yapılan protokol
doğrultusunda 31 Ocak 2025 tarihinde
başladı. Yapının restorasyon ihalesi
İzmir Valiliği tarafından gerçekleştirildi
ve süreç, İzmir I Numaralı Kültür
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu
tarafından onaylanan proje

doğrultusunda sürdürüldü.

Zemin döşemeleri
Çalışmalar kapsamında sonradan

doldurulduğu tespit edilen bodrum kat
ortaya çıkarılarak temizlendi, yapının
güneybatı yönünde yer alan dolgu
alanları kaldırıldı. Bodrum kat ve
çevresinde sıva, zemin döşemesi, drenaj
ve abdest alma mahalline yönelik
imalatlar gerçekleştirildi. Cami beden
duvarlarında güçlendirme çalışmaları
yapılırken, taş yüzeylerde temizlik, derz
açma ve tamamlama uygulamaları
gerçekleştirildi. İbadet mekânındaki
zemin döşemeleri ve  tüm ahşap
elemanlar yenilendi. İHA

Tarihi Asmalı Mescit’te
restorasyon çalışması
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
eski TBMM Başkanı Bülent Arınç’a
Meclis'te iade-i ziyarette bulundu.
Saat 10.30'ta başlayan görüşme bir
saat 15 dakika sürdü. Görüşmenin
ardından Özel ve Arınç açıklama
yaptı.

Arınç, şöyle konuştu:
“Sayın Genel Başkan, bendenizi

ziyarete geldiler, kendilerine çok
teşekkür ediyorum. Biz iki
hemşehriyiz, Manisa’dan da
tanışıyoruz. Kendisini Genel Başkan
olduğunda da ziyaret etmiştim,
tebriklerimi iletmiştim. Zaman
zaman da Manisa ile ilgili konularda
kendileriyle görüşüyorum. O da çok
büyük ilgi gösteriyor.

‘Güzel görüşme oldu’
Bugün de hem bir Ramazan

ziyareti oldu hem de -belki bilginiz
vardır- geçtiğimiz Cumartesi günü
ben Manisa’daydım. Ailece her sene
Ramazan’da iftar yapıyoruz. Gündüz
mevlüt okutuyoruz. Ben bütün
Manisa’da ileri gelen arkadaşlarımı
davet etmiştim. CHP’li yönetici
arkadaşlarımız, belediye
başkanlarımız da gelmişlerdi. Sayın
Genel Başkan’ın kendi programı çok
yoğun, katılamadı. Bugün de, Allah
kabul etsin, güzel dileklerini bana
ifade etti. Geri kalan kısmında da
ülkemizin içinde bulunduğu şartları
ondan dinleme fırsatım oldu. Böyle
bir güzel görüşme yaptık. Ben
kendilerine çok teşekkür ediyorum."

CHP lideri Özel de şunları
söyledi:

“Sayın Bülent Arınç, ben ilk
milletvekili seçildiğim gün mevcut
göreviyle ki sonra da aynı görevde
devam etti, başbakan yardımcısıydı,

Manisa’dan seçilen tüm
milletvekillerini aradı. Her işin
acemiliği zordur, milletvekilliğinin
daha zordur. ‘Ankara’da yapacak bir
şeyimiz var mı’ diye sordu. O gün
bugündür partilerimiz ayrı, siyasi
rekabet içindeyiz. Hatta 2009 yerel
seçimlerinde ben Manisa Belediye
Başkan adayı olduğum günden beri,
hem siyasi rekabetin gereklerini
yaptığımız dönemler oldu hem de iki
hemşehri siyasetçi olmanın
gerektirdiği nezaketi birbirimizden
hiçbir zaman esirgemedik.

İade-i ziyaret
Genel Başkan seçildiğimde tebrik

ziyaretine gelmişlerdi. Çok acı
günlerimiz oldu hem kendisi hem
oğlu Mücahit kardeşim, Ferdi
Zeyrek’in cenazesinde ve daha sonra
Şehzadeler Belediye Başkanımızın,
Allah rahmet eylesin, cenazesinde

bizi hiç yalnız bırakmadılar. Ben bir
iade-i ziyarette gecikmiştim. Geçen
haftaki Ramazan iftar davetlerine
katılamamayı da bir vesile kılarak
bugün hem Ramazanlarını kutlamak
hem de bir iade-i ziyaret yapma
imkanı oldu. Birlikte Manisa’dan
başlayarak Türkiye’deki tüm
meselelerle ilgili, birazcık benim
partimizin içinde bulunduğu sürece
yönelik bilgilendirmelerimin de

yoğun olduğu bir şekilde,
kendileriyle sohbet etme,
deneyimlerinden istifade etme
imkanı oldu. Ben kendilerine nazik
ev sahiplikleri için teşekkür
ediyorum.”

Özel, görüşmede İBB davasının
gündeme gelip gelmediği sorusuna,
“Biz iki hemşehri biraraya gelince
güneşin altındaki her şey gündemdir”
yanıtını verdi. HABER MERKEZİ

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, Ankara’da bir otelde
gazete, televizyon, internet siteleri
ve ajansların Ankara muhabirleri
ile iftarda biraraya geldi. İftar
sonrası basın mensuplarının

sorularını yanıtladı.
İYİ Parti Lideri Dervişoğlu, Ekrem
İmamoğlu davasına ve canlı
yayınlanmasına ilişkin sözlerinin
hatırlatılması üzerine şöyle
konuştu: 

"Kaygılarımı ifade ettim. Bunu ilk
kez de söylemiyorum. En
başından beri söylüyorum. Orta
yerde bir hukuksuzluk var.
Aslında tartışılan o ve sürdürülen
soruşturma ya da işte yapılan
yargılamanın hukuki olmaktan öte
siyasi olduğuna dair toplumda
hakim bir kanaat var. 

Adnan Menderes örneği
Tarihimizde de canlı yayınlanmış
duruşmalar var. Onların nelere
sebep olabileceğini önceden
düşünmek lazım. Bin dokuz yüz
altmış ihtilalini müteakiben
yapılan yargılamaların radyoda
yayınlanmasının rahmetli 
Adnan Menderes açısından 
ne denli olumsuz sonuçlar
doğurduğuna toplum olarak
şahitlik ettik. Gerçi ben o

dönemde yoktum ama o 
süreçte olup bitenleri okudum.
Hassasiyetle üzerinde durulması
icap eden bir şey. Ayrıca benim
doğrudan bir karşı duruşum da
yok. Ayrıca desem ki ben bu
duruşmalar canlı yayınlansın 
onu sağlayacak gücüm de yok.
Yani CHP'nin de yok İYİ Parti'de
de yok bu. Dolayısıyla bu 
speküle edilmiş bir konu. 
Ama hem yargılananlar 
hem de CHP böyle bir şey
istiyorsa kanun teklifi verdiler
meclisin gündemine gelirse biz 
İYİ Parti olarak ona evet
oyuveririz. Ama bu kaygıları ifade
ederek yarın bir önerge
vereceklerine dair duyumlarımız
var. Orada da kaygılarımızı ifade
eder yine önergelerine evet oyu
veririz." HABER MERKEZİ

Dervişoğlu: Canlı yayına evet oyu veririz

İBB Davası'nın dördüncü gününde
duruşmaya verilen arada sanıklar
salondan ayrılırken gazetecilerin
sorularına yanıt veren Ekrem
İmamoğlu, İBB’nin iştiraklerinden
Ağaç A.Ş. hakkında ekrana yansıtılan
tabloya ilişkin, "Bomboş bir tablo.
Ayda 20 milyar ödemeye çıktı diye
tablo yapmışlar. Ama bu kurumun
yıllık bütçesi 5 milyar. Ve bu tabloyu
yapan iddia makamı, düşünün savcılık.
Yani başsavcı görünümlü siyasetçinin
liderliğinde çalışan savcılık yaptı
bunları. Bunu devletin bir kurumu
yapamaz" dedi.

İBB Davası'nın dördüncü gününde
duruşma, sanıkların savunmalarının
alınmasıyla İstanbul 40. Ağır Ceza
Mahkemesi'nce Marmara Kapalı Ceza
İnfaz Kurumunun karşısındaki 1 No'lu
salonda devam etti.

İddianamede "rüşvete aracılık
etme" suçu isnat edilen İBB

iştiraklerinden Ağaç A.Ş. Satın Alma
Müdürü Ümit Polat savunma yaptı.
Yağcı’nın savunmasının ardından
Savcılık makamının ve avukatların
sorusuna geçildi.

‘Bomboş bir tablo’
Avukatlarının sorularının 

devam etmesi üzerine duruşmaya saat
14.30’a kadar ara verildi. Ekrem
İmamoğlu, salondan ayrılırken
gazeteciler, "Tabloya neden itiraz
ettiniz" diye sorması üzerine
İmamoğlu, "Bomboş bir tablo. Ayda 20
milyar ödemeye çıktı diye tablo
yapmışlar. Ama bu kurumun yıllık
bütçesi 5 milyar. Ve bu tabloyu yapan
iddia makamı, düşünün savcılık. Yani
başsavcı görünümlü siyasetçinin
liderliğinde çalışan savcılık yaptı
bunları. Bunu devletin bir kurumu
yapamaz" dedi.

"O kişi bir satır bana yazsaydı

yeterdi"
"Sanık Polat’ın savunması hakkında

ne düşünüyorsunuz" sorusuna
İmamoğlu, "Ben yüzde 65'i AK Parti
döneminde bu kuruma hizmet eden
insanlarla çalıştım ama o kişi bir satır

bana yazsaydı yeterdi. Ben her kuruma
denetim yolladım. Bu kurum bin 600
kez denetlendi, iç denetimler hariç.
Bizden önceki 5 yılda 140 kez onun
için bana bir not bile yollamadı"
yanıtını verdi. HABER MERKEZİ

İmamoğlu’ndan ‘tablo’ tepkisi

‘Güneşin altındaki
her şey gündemdir’

CHP, TBMM Başkanlığı'na Silivri
Cezaevi’nde devam eden İBB Davası
duruşmalarının TRT’den canlı
yayınlanmasının kamu yararı açısından
değerlendirilmesi amacıyla genel
görüşme açılması talebiyle başvurdu.
Başvuruda, "Adil bir yargılama yapılıp
yapılmadığı tartışmalarının sona
erdirilmesi, ortaya çıkabilecek
gerginliklerin önüne geçilmesi ve kamu
düzeninin korunmasına katkı sağlanması
için vatandaşların seçimlerde oy vererek
göreve getirdikleri başta Ekrem İmamoğlu
olmak üzere, tüm kamu görevlileri
hakkında ileri sürülen iddiaları ve bu
iddialara karşı yapılan savunmaları
doğrudan ve eksiksiz biçimde
öğrenebilmeleri büyük önem
taşımaktadır” ifadeleri yer aldı. 
HABER MERKEZİ

CHP’den canlı 
yayın için genel 
görüşme talebi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Bülent Arınç’ı ziyaretinde İBB davasının gündeme gelip gelmediği
sorusuna, “Biz iki hemşehri biraraya gelince güneşin altındaki her şey gündemdir” yanıtını verdi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 12 Mart İstiklal Marşı'nın Kabulü
ve Mehmet Akif Ersoy'u Anma Günü dolayısıyla sosyal medya

hesabından yaptığı paylaşımda şunları kaydetti:
"'Ben ezelden beridir hür yaşadım, hür yaşarım. Hangi çılgın bana

zincir vuracakmış? Şaşarım!' İstiklal Marşı’mızın kabulünün 105’inci
yıl dönümünde, büyük şairimiz Mehmet Akif Ersoy'u ve milli

mücadele kahramanlarımızı saygıyla anıyorum."

Mehmet Akif Ersoy’u andı
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AK Parti milletvekilleri tarafından
hazırlanan "Toprak Koruma ve 
Arazi Kullanımı Kanunu ile Çeltik
Kanunu ve Bazı Kanunlarda
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun
Teklifi", TBMM Başkanlığı'na 
sunuldu. Başkanlığa sunulan 
kanun teklifin genel gerekçesinde,
tarım arazilerinin korunması,
"hobi bahçesi" adı altında tarım 
dışı kullanımın önlenmesi, çeltik
ekimiyle ilgili mesafe düzenlemesinin
güncellenmesi ve çeşitli kanunlarda
değişiklik yapılmasının hedeflendiği,
ayrıca Atatürk Orman Çiftliği, 
Devlet Su İşleri, orman alanları, 
alkollü içki piyasası ve veteriner
hizmetlerine ilişkin bazı 
düzenlemelerin yer aldığı belirtildi.
HABER MERKEZİ 

AKP’nin teklifi ile
hobi bahçelerine 
yaptırımlar geliyor

CHP Grup Başkanvekili Gökhan
Günaydın, TBMM’de düzenlediği 
basın toplantısında gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. 
Günaydın, S-400 tartışmalarına
ilişkin, "Güney illerinizi korumak için
Amerikan gemilerinden atılan füzelere
muhtaç halde kalıyorsunuz. Neden
elinizdeki S-400'leri kullanmıyorsunuz?
Neden 2 milyar 400 milyon doları  
buraya gömdünüz? Sen S-400'ü 
aldığın zaman 2019'da Türkiye NATO
üyesi değil miydi? S-400 NATO'yla
entegre değil diye bugün kullanmıyorsan
2019'da bu bilgiye sahip değil miydin?
Mesele bir ekonomi, bir siyaset meselesi
olmaktan çıkmıştır. 23 yıl sonra 
AKP'nin geldiği nokta Türkiye açısından
bir milli güvenlik sorunudur" dedi.
HABER MERKEZİ

Günaydın: Mesele
ekonomi ve
siyasetten çıkmıştır



CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, TBMM Genel Kurulu’nda
emekliler için yaptığı konuşma ile
AKP iktidarına bir kez daha çağrıda
bulunarak emekli bayram
ikramiyelerinin ve en düşük emekli
maaşlarının asgari ücret seviyesine
çıkarılmasını talep etti.

Karakoz, konuşmasında
milyonlarca emeklinin açlık sınırının
altındaki maaşlarıyla geçinmeye
çalıştığına ve hayat mücadelesi
verdiğine dikkat çekerek, “Bugün
emeklilerimiz kiralarını ödeyemiyor;
çarşıya, pazara, markete gidemiyor,
torunlarına harçlık veremiyor”
dedi.

‘Emekliye bütçe yok’
Karakoz, şöyle devam etti:

“Buna karşın iktidar ne yapıyor?
Emekli ikramiyelerine yapılması
istenen 1.000 liralık zam talebine karşı
bile bütçe yok diyor, ödenek yok diyor,
4.000 lira size yeter diyor. Diğer
taraftan da bütçeyi halktan yana değil,
ranttan yana kullanıyor. Emekli
maaşları ve bayram ikramiyeleri en az
asgari ücret seviyesine çıkartılmalıdır.
Eğer bunu çıkartamıyorsanız getirin
sandığı yapacak olan CHP'ye bırakın.”  

CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen de milyonlarca emeklinin
alım gücünün her geçen gün daha da
düştüğünü ifade ederek, 4 bin liralık
emekli bayram ikramiyesinin erken

yatacak olmasının
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
tarafından "müjde" olarak
duyurulmasına tepki gösterdi. 

Başevirgen, konuya ilişkin yaptığı
yazılı açıklamada, şunları kaydetti:

“Milyonlarca emekli açlık sınırının
altındaki maaşlarıyla yaşam
mücadelesi veriyor. Buna rağmen
iktidar bayram ikramiyesinde bile artış
yapmıyor. AKP’nin emekliyi gözden
çıkardığı artık saklanamaz bir gerçek.
Emeklinin yaşadığı hayat pahalılığını
görmezden geldikleri yetmezmiş gibi

bir de dalga geçer gibi 4
bin liralık ikramiyeyi erken
yatırmayı ‘müjde’ olarak
sunuyorlar. Bugün sıradan bir
market alışverişi bile binlerce lirayı
bulmuş durumda. Bu ikramiyeyle
emeklinin bayram alışverişi yapması
mümkün değil. Bayramda misafirlere
ikramlık alabilmek ise artık emeklinin
hayallerini süslüyor.

Bu ülkenin emeklisi yıllarca çalıştı,
prim ödedi, bu ülkeye hizmet etti. Ama
bugün geldiğimiz noktada emekli
bayramda, torununa harçlık

veremeyecek hale
getirildi. İnsanlar

çocuklarının, torunlarının
yüzüne bakmaya utanıyor.

Verilen ikramiye emekli bir çiftin
memleketlerine gidip gelebilmeleri için
otobüs bileti almalarına bile yetmiyor.
Emeklilerimizin bayramı bayram gibi
yaşayabilmeleri için en düşük emekli
maaşı en az asgari ücret kadar olmalı
ve bayram ikramiyeleri de bir maaş
oranına yükseltilmelidir. Çünkü
emeklilerimiz sadaka değil, hakkını
istiyor.” HABER MERKEZİ

CHP’den iktidara:
Ya zam ya sandık

CHP İşçi, Memur Sendikaları ve Emek
Bürolarından Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı ve Sivas Milletvekili Ulaş
Karasu, yaptığı açıklamada Ocak 2026’da
Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) İşsizlik Sigortası
Fonu’na başvuranların sayısına dikkati
çekti. Fona başvuranların sayısının 195 bin
576 olduğunu, bu verilerin Türkiye’de
derinleşen ekonomik krizi açık biçimde
ortaya koyduğunu kaydeden Karasu,
"Ocak ayında 195 bin 576 kişi işsiz kaldı.
Ekonomiyi büyüttüğünü söyleyen iktidar,
aslında işsiz ordusunu büyütüyor"
değerlendirmesinde bulundu.
Başvuru yapanlar arasında bin 650 kişinin
60 yaş üstü, 70 bin 162 kişinin ise 15-30
yaş arasındaki genç yurttaşlardan
oluştuğuna işaret eden Karasu, zor
gününde emekçinin güvencesi olması
gereken İşsizlik Sigortası Fonu’ndan
yararlanabilenlerin de sınırlı kaldığını belirtti.
Karasu, "Bu veriler de ortaya koyuyor ki
Türkiye’de gençler zaten iş bulamıyor,
bulanlar işsiz kalıyor. Yine yıllarca çalışmış
yurttaşlar emeklilik dönemlerinde bile
çalışmak zorunda kalırken işsiz kalıyor. Bu
tablo, ekonomideki çöküşün en açık
göstergesidir" dedi. HABER MERKEZİ

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İzmir İl
Başkanlığı Geleneksel İftar Programı
gerçekleştirildi. Balçova Termal Tesisleri
Kardelen Salonu’nda gerçekleştirilen
programa iki bin civarında davetli katıldı.
MHP Genel Sekreter Yardımcısı ve İzmir
Milletvekili Tamer Osmanağaoğlu, AK Parti
İl Başkanı Bilal Saygılı ve yönetim kurulu
üyeleri, Aliağa Belediye Başkanı Serkan
Acar, Menemen Belediye Başkanı Aydın
Pehlivan programda hazır bulundu. 

‘Misafir değil ev sahibiyiz’
MHP İzmir Milletvekili ve Genel

Sekreter Yardımcısı Tamer
Osmanağaoğlu, programda yaptığı
konuşmada, "Elbette duruşumuz nettir.
Dün Gazze'de şeytanlaşan 2 ayaklı,
genetiği bozuk, hafızası hasarlı olanları
yakından biliyor ve tanıyoruz. Filistin'de süt
kokulu bebekleri öldürerek devlet
olabileceklerini sanan siyonist sapıkları,
saplantı haline getirdikleri ve Allah'ın izniyle
hiçbir zaman gerçekleşmeyecek
senaryolarını çok iyi şekilde biliyoruz. Ama
bilmedikleri ya da unuttukları bazı
gerçekleri de muhataplarına hatırlatmayı
insanlık namına görev biliyoruz. Türk milleti
bu coğrafyada misafir değil, ev sahibidir.

Ebediyete kadar haklarını korumaya da
bütün millet olarak yeminlidir" dedi.

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı da
şunları söyledi: "Bu sofra kardeşlik
sofrasıdır. Bu öyle bir kardeşliktir ki
Anadolu ve Mezopotamya’nın bin yıllık
bölünmezlik mührüdür. Bu mühür iki
büyük devlet adamının şahsı manevisinde
tarihimize vurulur. Biri Cumhurbaşkanımız
sayın Recep Tayyip Erdoğan’dır, diğeri
Türkmen Beyi, MHP Genel Başkanı sayın
Devlet Bahçeli’dir. Selçuklu’nun çift başlı
kartalı işte bu iradedir.’’

İftar programında açılış konuşmasını
yapan İl Başkanı Veysel Şahin, “Bugün bu
salonda; Anadolu Birliği var, Diyarbakır
Federasyonu var, Şanlıurfa Federasyonu
var, Mardinliler Federasyonu var,
Erzurumlular Konfederasyonu var,
Erzincanlılar Federasyonu var, Muşlular
Federasyonu var, Elazığlılar Federasyonu
var, Sivas Yiğidolar Federasyonu var,
Gaziantepliler Federasyonu var, Ege Güç
Birliği var. Kanaat önderleri var, Sıpki
aşireti var. Paptist kilisesi başkanı var…
Yani bugün burada: Doğu var… Batı var…
Kuzey var… Güney var… Ama hepsinin
üstünde tek bir şey var: Büyük Türk milleti
var!’’ ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘Ekonomi değil, işsiz
ordusu büyüyor’

‘EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI VE BAYRAM İKRAMİYELERİ ASGARİ ÜCRET DÜZEYİNE ÇIKARILMALI’

Cumhur İttifakı iftarda buluştu
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T.C.
İZMİR

04/03/2026 İFLAS DAİRESİ
2026/9 İFLAS

İZMİR İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN
ADİ TASFİYE VE İFLASIN AÇILDIĞINA DAİR

İLANDIR

MÜFLİS :SZR MAĞAZACILIK İNŞAAT SANAYİ TİCARET LİMİTED
ŞİRKETİ,  7880810125 Vergi  Nolu, 0788081012500001 Mersis Nolu,
KAZIMDİRİK MAH. MUSTAFA KEMAL CAD. TEVFİK BEYKapı No: 49 A
Daire No: BORNOVA/İZMİR  adresinde kain    
İzmir 2. Asliye Ticaret Mahkemesinin  04/03/2026 tarih ve 2024/919

Esas sayılı ilamı ile saat: 14: 08 İtibari ile  iflasına karar verilen ve
yukarıda adı ve adresi yazılı müflis hakkında tasfiyenin  adi şekilde yapıl-
ması tensip kılınmış olduğundan,
1-Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve istihkaklarının ve
bunların dayanağı olan belgeleri veya örneklerini bu ilan tarihinden
itibaren 1 ay içinde Müdürlüğümüze kayıt ettirmeleri veya tevdii
eylemeleri,
2-Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini veya borçlarını
bildirmeleri, aksi halde cezai sorumluluğu gerektireceği,
3-Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar o
mallar üzerinde kanuni hakları saklı kalmak şartı ile bunları aynı süre
içinde iflas dairesi emrine tevdii etmeleri, makul özre dayanmaksızın ver-
mezlerse cezai sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan haklarından
mahrum kalacakları,
4- Müdürlüğümüzce alınan karar gereğince   16/04/2026 günü saat:
14:00  'da İzmir iflas Müdürlüğü toplantı odasında (İzmir Bölge Adliye
Mahkemesi Binası, F Blok, 5. Kat, Konak/İzmir) ilk alacaklılar toplantısı
yapılacağından alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil
göndermeleri, müflis ile müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin bu borcu
tekeffül eden sair kimselerin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları
olduğu ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02418341

İYİ Parti TBMM Grup Başkanvekili
Turhan Çömez, limon ithalatı ile ilgili
sosyal medya hesabından bir paylaşım
yaptı. Çömez paylaşımında, "3 yıl önce
limonun kilosu tarlada bir liraydı. Her
alanda olduğu gibi plansızlık,
öngörüsüzlük ve beceriksizlik, limon
üreticisini de vurdu ve maliyetini
karşılayamayan üretici, ağaçlarını
söktü. İktidar artan limon fiyatlarına
önlem olarak yine o dahiyane çözümü
devreye soktu. Cumhurbaşkanı kararı

ile limon ithalatında gümrük vergisi
yüzde 54’ten yüzde 10’a düşürüldü.
Hayırlı ithalatlar…" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Turhan Çömez: Hayırlı ithalatlar
TBMM Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal
İşler Komisyonu’nda, kadınların
doğum iznini 16 haftadan 24 haftaya
çıkaran ve 15 yaş altına sosyal medya
yasağı getiren düzenlemeleri içeren
kanun teklifinin görüşmeleri, katılımcı
üye sayısından kaynaklı olarak
oylamada sıkıntı yaşanması nedeniyle
bayram sonrasına bırakıldı. Komisyon
Başkanı Vedat Bilgin, "Bu sorunun gün
boyu devam edeceği anlaşılıyor, onun
için netice itibarıyla bunu daha sağlıklı

bir zeminde değerlendirmek için
toplantının bayramdan sonra
yapılmasını talep ediyorum" dedi.
HABER MERKEZİ

Komisyonda ‘oylama’ sıkıntısı

Bir avuç asalağın dışında bütün
bir ülke olarak enseyi karartmış
bekleşiyoruz.

Hani öyle adaletli, huzurlu, gelir
dağılımının eşit olduğu, cezaevlerinin
boş, eğitim ve sağlık sistemi başta
olmak üzere her şeyin insanca
olduğu bir ülkede olduğumuz için
değil.

Dur bakalım ne olacak
bekleşmesi bu!

Katliamlar yaşanıyor, çocukların
cansız bedenleri ekranlardan
yayınlanıyor, savaşı canlı yayında
izliyor insanlık ve hiçbir şey
yapmadan dur bakalım ne olacak
diyor.

Dur bakalım bu adaletsizlik,
pahalılık, zamlar, ekonomi ne olacak,
dur bakalım yolsuzluklar ne olacak,
dur bakalım bu talan-yalan-
hırsızlıklar ne olacak, dur bakalım dış
ve iç borçlar ne olacak, dur bakalım
barınma, ulaşım, erişilebilir sağlıklı
gıda, faturalar ne olacak, dur bakalım
çocuk tecavüzleri, kadın cinayetleri,
işçi-emekçi hakları ne olacak, dur
bakalım bu çevrenin-doğanın talanı
ne olacak bekleyişi.

Yetersizlikleri her anlamıyla
ortaya saçılan bazı andavallar bir
değil, iki değil en az beş yerden
maaşa bağlanıyor, destekçileri
kudurmuş sırtlan gibi sırıtıyor, dur
bakalım ne olacak?

Kılıç-kalkanlı-kaftanlı-şalvarlı-
takkeli, birileri rektörlük odalarını
mescit yapmış, yolsuzlukla akraba,
eş dost kayırıp kollamakla ünlenmiş,
eşlerini, çocuklarını bile üniversite
bütçesinden yemliyor, bir başkası
tecavüz kutsayıcısı, diğeri kadın
düşmanı falan filan yalan dolan ise,
dur bakalım ne olacak?

İlk eğitimde bile tarikatlar,
cemaatler söz sahibi yapılmış, laiklik
ayaklar altına alınmış, dur bakalım ne
olacak?

Ekonomik çöküşün faturası işçiye
emekçiye, emekliye kesiliyor, bir
avuç hak yiyici madrabaz enseyi
karartıp kâr üstüne kâr ediyorsa, dur
bakalım ne olacak?

Sanat ve bilim insanlarının da
farkları yok, kendi kovukları içinde
eşelenip duruyor hem düne hem
yarına hem kendilerine karşı, tüm
sorumluluklarını kaybetmiş öylece
dur bakalım ne olacak diye
bekleşiyorlar.

Sonuç çoktan Aziz Nesin
hikâyesinden bin beter olmuş, harç
bitmiş inşaat paydos olmuş ama
halen dur bakalım ne olacak?

Oysa siyasal dinin örgütlenip
sistemi ele geçirdiği yerde adalet
yoktur, eşitlik yoktur, özgürlük
yoktur, sanat yoktur, eğitim yoktur,
bilim yoktur, ahlak yoktur.

Hayatlarını birer eşit insan olarak
yaşamak isteyenlerin emeğin hakları,
özgürlük, barış ve kardeşlik
tutkunlarının ise dur bakalım ne
olacak demeye artık bir an bile
tahammülleri yoktur.

Orhan Aydın 

Dur bakalım
ne olacak…

CHP’li Evrim Karakoz, “Emekli maaşları ve bayram ikramiyeleri en az asgari ücret seviyesine
çıkartılmalıdır’’ derken CHP’li Bekir Başevirgen de Cumhurbaşkanı’nın ‘müjde’sine tepki gösterdi



Kuşadası’nda düzenlenen "Milli
Savunma Politikaları" paneline katılmak
üzere ilçeye gelen CHP Genel Başkan
Yardımcısı ve İzmir Milletvekili Yankı
Bağcıoğlu, belediye yönetimini ziyaret
ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi
aldı. Ziyarette CHP Kuşadası İlçe Başkanı
Mehmet Gürbilek, belediye başkan
yardımcıları ve meclis üyeleri de hazır
bulundu.

‘Yakında tamamlanacak’
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer

Günel, ziyarette Genel Başkan Yardımcısı
Bağcıoğlu’na ilçenin çehresini değiştirecek
iki büyük yatırımın detaylarını aktardı.
Yakın zamanda tamamlanması planlanan
Lütfi Suyolcu Kent Meydanı ve Yaşam
Merkezi ile Kuşadası Yaşam, Kültür ve
Spor Merkezi projelerinin sunumunu yapan
Günel, kentin sosyal ve kültürel altyapısını

güçlendirmeyi hedeflediklerini belirtti.

‘Projeleri çok beğendim’
Kuşadası’nın Türkiye’nin en önemli

turizm merkezlerinden biri olduğunu
vurgulayan Yankı Bağcıoğlu, projelerin

kente katacağı vizyona dikkati çekti.
Bağcıoğlu, şu değerlendirmelerde bulundu:

"Kuşadası’nda hayata geçirilen projeleri
çok beğendim. Türkiye’nin en önemli
turizm merkezlerinden biri olan
Kuşadası’nda 2 dönemdir başarıyla çalışan

bir Belediye Başkanımız var. Bu nedenle
kendisini tebrik ediyor, yaptıkları
hizmetlerden dolayı da teşekkür ediyorum.
Kuşadası’na değer ve vizyon katacak 
olan Lütfi Suyolcu Kent Meydanı ve 
Yaşam Merkezi ile Kuşadası Yaşam, 
Kültür ve Spor Merkezi projelerini de çok
beğendim."

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile
getiren Başkan Ömer Günel de Kuşadası’na
hizmet etmek için tüm kurumlarla eş güdüm
içerisinde çalıştıklarını ifade etti. Günel,
"Öncelikle Sayın Genel Başkan
Yardımcımızın Kuşadası’nı ziyaret etmesi
bize büyük mutluluk verdi. Görevde
olduğumuz her iki dönemde de tüm
kurumlarla uyum ve iş birliği içerisinde
çalışarak kentimize çok önemli yatırımlar
gerçekleştirdik. Kuşadası’na hizmet etmek
amacıyla çok çalışmayı sürdüreceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi
(DESKİ) Genel Müdürlüğü, kentin
dört bir yanındaki içme suyu
altyapısını modernize etmeye
devam ediyor. Acıpayam ilçesinin
Yolçatı Mahallesi’nde başlatılan
yeni çalışma ile bölgedeki su
yetersizliği kalıcı olarak çözüme
kavuşturuluyor. Proje kapsamında,
bölgede bulunan 5 ayrı içme suyu
kaynağı tek tek revize edilerek
verimli hale getiriliyor. Mevcut su

kaynaklarının potansiyelini
maksimum düzeye çıkarmayı
hedefleyen DESKİ ekipleri, bu
kaynaklardan elde edilen suyu
modern ve sağlıklı bir prefabrik içme
suyu deposunda birleştirecek. Bu
sayede suyun debisi kontrol altına
alınırken, vatandaşlara çok daha
sağlıklı ve kesintisiz su ulaştırılması
sağlanacak. Vatandaşların en temel
hakkı olan temiz ve kesintisiz içme
suyuna erişimini sağlamak adına

çalışmaları sürdürdüklerini belirten
Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
“Kırsal bölgelerimizdeki altyapı
eksikliklerini tek tek gidererek
hemşerilerimizin yaşam standardını
yükseltmeye ve Denizli’nin her
köşesinde musluklardan sağlıklı ve
kesintisiz içme suyunun akmasını
sağlamaya kararlılıkla devam
edeceğiz” ifadelerine yer verdi.
HABER MERKEZİ

Sement Mevkii’nin su sorunu tarihe karışıyor

Efeler’de ‘Cumhuriyet’
söyleşisine Başkan 
Yetişkin’den davet
Efeler Belediyesi, Cumhuriyet’in
değerlerini ve Türkiye’nin geleceğine dair
düşünsel tartışmaları güçlendirecek
önemli bir etkinliğe ev sahipliği yapmaya
hazırlanıyor. 
Başkan Anıl Yetişkin’in öncülüğünde
düzenlenecek organizasyonda gazeteci
yazar Zülal Kalkandelen “Dönüm
Noktasında Cumhuriyet” başlıklı söyleşi ve
imza gününde ilçe sakinleriyle biraraya
gelecek. 

Yarın yapılacak
Etkinlik, Efeler Belediyesi ile Laik ve
Bilimsel Eğitim Platformu işbirliğinde
düzenlenecek. Kalkandelen,
Cumhuriyet’in temel değerleri, demokrasi,
laiklik ve çağdaş eğitim üzerine
değerlendirmelerde bulunacak. Söyleşinin
ardından Kalkandelen okurları için
kitaplarını imzalayacak. Program yarın
saat 14.30’da, Nevzat Biçer Nikâh ve
Konferans Salonu’nda gerçekleştirilecek.
Efeler Belediyesi’nin ev sahipliğinde
yapılacak etkinliğin, kentte Cumhuriyet
değerleri üzerine düşünsel bir buluşmaya
sahne olması bekleniyor.
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
toplumun ortak değerleri etrafında
buluşmasının önemine dikkat çekerek tüm
vatandaşları etkinliğe davet etti. Başkan
Yetişkin, “Cumhuriyetimizin kazanımlarını
konuşmak, düşünmek ve geleceğe
taşımak hepimizin sorumluluğudur.
Değerli gazeteci ve yazar Zülal
Kalkandelen’i Efeler’de ağırlamaktan
büyük mutluluk duyacağız. Tüm
hemşehrilerimizi bu anlamlı söyleşiye
davet ediyorum” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Kuşadası’nın çehresi, iki
büyük yatırımla değişecek

CHP Genel BaşKan YardımCısı BağCıoğlu’ndan Kuşadası BeledİYesİ’ne zİYaret
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2025/2026 EĞİTİM VEÖĞRETİM YILI 2 DÖNEMİ-2026/2027 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI 1 DÖNEMİ İZMİRİLİKEMALPAŞA İLÇESİNDE
TAŞIMA KAPSAMINDA BULUNAN İLK VE ORTAÖĞRETİM ÖĞRENCİLERİNE MALZEME DÂHİL 129 GÜN YEMEK HİZMET ALIM İŞİ

hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/446844
1- İdarenin
1.1. Adı :KEMALPAŞA İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :ATATÜRK BULVARI KEMALPAŞA İZMİR KEMALPAŞA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02328781122
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :06.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İzmir Kemalpaşa İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Destek Hizmetleri
açılacağı) adres Şubesi-Soğukpınar Mahallesi Atatürk Bulvarı No:4 Kemalpaşa 

İlçe Mİlli Eğitim Müdürlüğü Kemalpaşa/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2025/2026 EĞİTİM VEÖĞRETİM YILI 2 DÖNEMİ-2026/2027 

EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI 1 DÖNEMİ İZMİRİLİKEMALPAŞA 
İLÇESİNDE TAŞIMA KAPSAMINDA BULUNAN İLK VE 
ORTAÖĞRETİM ÖĞRENCİLERİNE MALZEME DÂHİL 129 GÜN 
YEMEK HİZMET ALIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2025/2026 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI 2. DÖNEMİ - 2026/2027 
EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI 1. DÖNEMİ İZMİR İLİ / KEMALPAŞA 
İLÇESİNDE TAŞIMA KAPSAMINDA BULUNAN İLKOKUL/OR
TAOKUL /LİSE ÖĞRENCİLERİNE MALZEME DÂHİL 129 GÜN 
58050 ADET 1 ÖĞÜN ÖĞLE YEMEĞİ YEMEK PİŞİRİLMESİ, 
DAĞITILMASI HİZMET ALIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :TEKNİK ŞARTNAMEDE BELİRTİLEN TAŞIMA MERKLEZİ 
OKULLAR

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 04.05.2026, işin bitiş tarihi 22.01.2027
3.5. İşe başlama tarihi :04.05.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz kay-
naklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin
birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri sun-
abilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp
sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait bel-
gelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç
önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması

üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen
bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini
gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
1 Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası Akredi-
tasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite
edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik
edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akred-
ite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini
sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya
bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından
akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon
Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu
belgenin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye il-
işkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.3.3. Üretim/imalat kapasitesine ait bilgiler:
İstekliler; ilgili mevzuat gereği yetkili olan kurum veya kuruluşlardan (Ticaret ve/veya Sanayi Odası
yada Meslek Odası vb.)  mevzuatına uygun olarak düzenlenmiş, ihale tarihi itibarı ile geçerliliği
olan, günlük üretim miktarı yemek verilecek öğrenci sayısının 2/3 ü ( 38700 tabldot kapasiteli)
kadar  kapasite raporu yeterlik bilgileri tablosunda beyan edilecek ve idarenin isteği halinde
sunulacaktır. (iş ortaklığı olması halinde kapasite raporuna ilişkin yeterlik kriteri ortaklardan biri,
birkaçı veya tamamı tarafından sağlanabilir.)
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
YEMEK HİZMET ALIM İŞLERİNDE YAPILAN İŞ DENEYİM BELGESİ KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Malzemeli Yemek/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02421720

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel’i makamında ziyaret eden CHP’li Yankı Bağcıoğlu,
"Projeleri çok beğendim. Kuşadası’na değer katacak çalışmaları takdirle karşılıyoruz" dedi



Buca Belediyesi ve Forbes

Esnaf Derneği iş birliğiyle Forbes

Caddesi’nde düzenlenen iftar

programı yoğun bir katılım ile

gerçekleşti. İftara, Buca Belediye

Başkanı Görkem Duman’ın yanı

sıra İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay, Cumhuriyet

Halk Partisi (CHP) İzmir İl

Başkanı Çağatay Güç,

CHP Buca İlçe

Başkanı ve

Forbes Esnaf

Derneği

Başkanı

Suat

Bulut,

CHP il ve

ilçe

yöneticileri,

Buca

Belediyesi meclis

üyeleri, muhtarlar,

esnaf ve vatandaşlar katılım

sağladı. Buca Belediye Başkanı

Görkem Duman, iftar öncesinde

masaları dolaşarak vatandaşlarla

bol bol sohbet etti. 

Mücadele sözü

İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay, burada

yaptığı konuşmada, “Sizlerle

birlikte olmak, maneviyatı

paylaşmak benim için çok değerli.

Sizin gülen yüzünüze, güveninize

her zaman ihtiyacımız var. Buca'yı

çok seviyorum, burada üniversite

yıllarımı geçirdim. Ülkemiz iyi

olacak, çünkü değerli insanlarımız

var. Bizler çalışarak, birbirimize

destek olarak her türlü zorluğu

aşacağız. Söz veriyorum, bu

şehirde, Buca’da ve ülkemizde

daha iyi günler

olacak. Son

nefesimize kadar

birlikte mücadele

edeceğiz” diye

konuştu.

‘Derdiniz derdimiz’

Buca Belediye Başkanı

Görkem Duman ise Ramazan

ayının manevi önemine değindi.

İlçe genelinde hayata geçirdikleri

çalışmalardan da bahseden Buca

Belediye Başkanı Görkem Duman,

Ramazan ayı boyunca 2 bin 518

ihtiyaç sahibi haneye ulaşarak

erzak kolisi teslim ettiklerini ifade

etti. Başkan Görkem Duman,

sözlerini şöyle sürdürdü:

“Sizin derdiniz bizim

derdimizdir, mahallemizin eksiği

bizim önceliğimizdir. Bu anlayışla

Buca’mızın sokaklarında,

caddelerinde yoğun bir mesai

harcıyoruz. Şu an İzmir

Büyükşehir Belediyemizin

öncülüğünde ilçemizde büyük bir

asfalt seferberliği yürütüyoruz.

İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanımız sayın Cemil Tugay'a

da bu çalışmalar için tüm

hemşehrilerimin adına teşekkür

ediyorum. Buradan sizlere çok

önemli bir müjdeyi de vermek

isterim: Yakın zamanda

Büyükşehir Belediyemizle

güçlerimizi birleştirerek Asfalt

Plent Tesisimizi hizmete açıyoruz.

İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanımız sayın Cemil Tugay

öncülüğünde kendi asfaltımızla

sokaklarımızı, yollarımızı çok 

daha hızlı ve güçlü bir şekilde

yenileyeceğiz. Bizim için yolları

yapmak kadar, gönülleri yapmak,

ailemizin temeli olan kadınlarımıza

destek olmak da çok kıymetli. 

Ova bölgemizde kadınlarımız için

çok güzel bir projeyi hayata

geçirdik. Değerli yol arkadaşımız

Gülşah Durbay’ın adını

yaşatacağımız Kadın Danışma

Merkezimizi tamamladık.” 

HABER MERKEZİ

Bursa Büyükşehir Belediyesi
tarafından Yenişehir Kapalı Pazar
Alanı’nda düzenlenen iftar
programında vatandaşlar
aynı sofrada
buluştu.

İlçe
sakinlerinin
yoğun ilgi
gösterdiği
iftar
programına
Büyükşehir
Belediyesi
Başkan Vekili
Mustafa Orkun
Gazioğlu,
Büyükşehir
Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcısı Mehmet Tözün
Bingöl, CHP Yenişehir İlçe Başkanı
Deniz Dörtkardeş, muhtarlar,

meclis üyeleri, sivil toplum
kuruluşlarının üyeleri, meslek
odalarının başkanları ve Büyükşehir

Belediyesi yöneticileri
katıldı. 

Ramazan ayının
paylaşma ve

dayanışma
duygularını
güçlendirdiğini
dile getiren
Başkan Vekili
Gazioğlu,
"Yenişehir,

bereketli
toprakları,

üretken insanları ve
köklü geçmişiyle

Bursa’nın en önemli
ilçelerinden biridir. Tarımıyla,
emeğiyle ve alın teriyle kent
ekonomisine önemli katkı sunan

hemşehrilerimizin gayretini her
zaman takdir ediyoruz. 
Büyükşehir Belediyesi olarak 
bizler de üreticilerimize her zaman
destek oluyoruz. Kentin her
noktasında çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Her bir
hemşehrilerimizin hayatını
kolaylaştırmak için mücadele
ediyoruz. Halkımızın şimdiden
Ramazan Bayramı’nı tebrik
ediyorum" diye konuştu. 

Dörtkardeş ve Yüksel ise
ramazanın bereketini ilçede
düzenlediği programlarla hissettiren
Büyükşehir Belediye Başkanı
Mustafa Bozbey’e teşekkür etti.

Gazioğlu ve beraberindekiler,
teravih namazının ardından
Yenigün Mahallesi Hatuniye
Camii’nde vatandaşlara tatlı
ikramında bulundu. HABER MERKEZİ

Edremit Belediye Başkanı Mehmet Ertaş, Balıkesir
Üniversitesi Edremit Meslek Yüksekokulu
Mekatronik Bölümü öğrencilerinin iftar sofrasına
konuk oldu.
Geçen hafta Altınkum Mahallesi’nde düzenlenen
iftar programında tanıştığı ve kendisini evlerine
davet eden öğrencilerin davetini geri çevirmeyen
Ertaş; Emirhan Albayrak, Onur Gül, Mehmet Kırcı,
Demirhan Temel ve Efe Alp Açıkel ile aynı sofrada
iftar yaptı. Sarıkız Mahallesi'nde öğrencilerinin
evine misafir olan Ertaş’a Belediye Meclis Üyesi
Nevin Sayman da eşlik etti. İftarda öğrencilerle
sohbet eden Ertaş, "Ramazan ayının bereketini ve
paylaşma ruhunu genç kardeşlerimizle aynı sofra
etrafında bir kez daha yaşadık. Düşüncelerini,
hayallerini ve geleceğe dair beklentilerini dinledik.
Bize evlerini ve sofralarını açan, tüm
samimiyetleriyle bizleri ağırlayan üniversite
öğrencisi kardeşlerimize teşekkür ediyorum.

Dayanışmayı büyütmeye, gençliğin yanında
olmaya devam edeceğiz" diye konuştu.
Ertaş, öğrencileri 1966 Edremitspor’un hafta sonu
oynayacağı maça davet etti. HABER MERKEZİ

Başkan Ertaş, öğrenci sofrasındaİzmir’in zirvesi 
Buca’da buluştu

Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, Edremit’te
binlerce kişiyle aynı iftar sofrasında
buluştu. Vatandaşların yoğun ilgisiyle
karşılaşan Akın, 20 ilçeye kimseyi
ötekileştirmeden herkesi kucaklayarak
hizmet götürdüklerini söyledi.

Büyükşehir Belediyesi’nin Edremit
Kapalı Pazar Yeri’nde düzenlediği iftar
programında Başkan Akın, masalara
tek tek uğrayarak hemşehrileriyle
selamlaştı. Onların taleplerini ve
isteklerini de not alan Akın,
vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaştı.

Edremitli hemşehrilerinin Ramazan
ayını kutlayan Akın, "Ramazan ayı
birbirimizi anlama, sabretme ve
dayanışma ayıdır. Kuvayımilliye’nin
başşehri Balıkesir’in 20 ilçesinde hiç
kimseyi ayırmadan, herkesi
kucaklayarak hemşehrilerimizle
buluşuyoruz. İftar sofrasına birlikte
oturuyoruz. Biz büyük bir aileyiz.
İhtiyaç sahibi vatandaşlarımızı da
hiçbir zaman yalnız bırakmadığımız

gibi Ramazan ayında da yalnız
bırakmıyoruz. Yardımlarımızı da sağ
elin verdiğini sol el görmeden
ulaştırıyoruz. Kimseyi
ötekileştirmiyoruz. Balıkesir’in 20
ilçesinde herkesi kucaklayıp birlik ve
beraberlik içerisinde vatandaşlarımıza
hizmet veriyoruz" diye konuştu.
Ramazan ayının paylaşma ve kardeşlik

duygularının en güzel yaşandığı
müstesna bir ay olduğunu ifade eden
Edremit Belediye Başkanı Mehmet
Ertaş, "Binlerce kişiyle aynı sofrada
buluşmak, lokmayı paylaşmak ve aynı
dualarda buluşmak çok büyük bir
değerdir. Edremitli hemşehrilerimizi
aynı sofrada buluşturan Başkanımız
Akın’a teşekkür ediyorum" dedi. İHA

Akın Edremitlilerle kucaklaştı
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PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
AĞAÇLANDIRMA ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE MUHTELİF
MARKA BAHÇE MAKİNELERİNE YEDEK PARÇA VE

MİSİNA İPİ ALIMI

PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AĞAÇLANDIRMA ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE
MUHTELİF MARKA BAHÇE MAKİNELERİNE YEDEK PARÇA VE MİSİNA İPİ ALIMI mal alımı
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/371309
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ PARK VE 

BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AĞAÇLANDIRMA 
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mah. 9 Eylül 
Meydanı No:9/1 (Kültürpark 3 Nolu Hol Oda No:3013) 
35220 Konak - İzmir KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931418
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :06.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AĞAÇ

LANDIRMA ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE MUHTELİF MARKA 
BAHÇE MAKİNELERİNE YEDEK PARÇA VE MİSİNA İPİ 
ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :MUHTELİF MARKA BAHÇE MAKİNELERİNE YEDEK 
PARÇA VE MİSİNA İPİ ALIMI: 9 KISIM (168 İŞ KALEMİ)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MALZEMELER, UZUNDERE MAHALLESİ 3962/30 
SOKAK NO:155 KARABAĞLAR-İZMİR ADRESİNDEKİ 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MERKEZ AMBARINA 
TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALZEMELER, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA 
SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN 
45(KIRKBEŞ) TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM 
EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçı Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02413254

Buca Belediyesi ve Forbes Esnaf Derneği’nin ortaklaşa düzenlediği
iftar programında konuşan Başkan Duman, Büyükşehir Belediyesi
ile birlikte yürütülen asfalt seferberliğinin müjdesini verdi

Bursa Büyükşehir’in iftar 
sofrası Yenişehir’de kuruldu 
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Geleceği Tasarlayan Gençler Derneği
bünyesinde kurulan Lavender Robotics Takımı,
sınırlı imkanlarla başladığı yolculuğunu başarıyla
sürdürüyor. Takım, bu sene Turknet'in teknoloji
destekçisi olduğu FIRST Robotics Competition
(FRC) sahnesine çıkarak hem Manisa'yı hem de
Türkiye'yi temsil etmeye devam ediyor.

Türkiye'nin önde gelen internet
sağlayıcılarından Turknet, gençlerin teknoloji
üretimindeki destekçilerinden biri olmaya devam
ediyor. Turknet'in teknoloji destekçisi olduğu
FIRST Robotics Competition'da (FRC), Manisa'yı
temsil eden Lavender Robotics takımı bu sene de
boy gösteriyor.

‘Dezavantajlı bölgelere eğitim’
2023 yılında Manisa'da "Hiçbir meraklı zihin

geride bırakılmamalı" sloganı ile kurulan ve bu yıl
FRC'deki üçüncü sezonunu yaşayan Lavender
Robotics, önemli başarılara imza atıyor. Takımın
mentoru Hülya Ergül Kazıl, çocukların hayallerinin
yarım kalmaması için evinin garajını atölyeye, üst
katını ise şehir dışından gelen öğrenciler için
konaklama merkezine dönüştürdüklerini belirtiyor.
Ekip, sadece robotik çalışmalarla yetinmeyip, köy

çocukları için kütüphaneler kuruyor ve dezavantajlı
bölgelerde STEM eğitimleri veriyor.

Lavender Robotics üyeleri, Turknet'in
sağladığı internet desteğinin hayati
önemine değinerek, "Köyde
internetimiz çok yavaştı, robot
çizimlerini tamamlamak için
bazen başka yerlere gitmek
zorunda kalıyorduk. FRC
sürecinde Turknet'in
sağladığı hızlı internet,
robotumuzun karmaşık
tasarımlarını ve yazılım
güncellemelerini anlık
olarak gerçekleştirmemizi
sağlıyor. Turknet'i bu
yolculukta yanımızda
görmekten büyük mutluluk
duyuyoruz" ifadelerini kullanıyor.

‘Manisa’nın gururu’
Tamamen bağımsız öğrencilerden oluşan ve

dernekleşerek kurumsal bir kimlik kazanan 46
kişilik ekip, Manisa'da bu alanda öncü bir rol
üstleniyor. Farklı okullardan bir araya gelen

gençler, son 3 yıl içinde Lavender FTC ve FRC
takımlarıyla uluslararası alanda 24 ödül alırken, en

son kazandıkları Imagery Award gibi
itibarlı ödüllerle de adından söz

ettiriyor. Geçtiğimiz Nisan
ayında "Engineering

Inspritation" ödülünü alarak
FRC Dünya
Şampiyonası'na
katılmaya hak kazanan
takım, Manisa'dan
Amerika'daki bu
şampiyona katılan tek
Manisa takımı olarak da
öne çıkıyor. Bu yıl da

Turknet'in alanda
sağladığı teknolojik gücü

arkasına alan gençler,
FRC'de Manisa'yı ve

Türkiye'yi uluslararası arenada
temsil etmenin gururunu yaşıyor.

Kaliteli internet erişiminin tasarım ve üretim
sürecindeki rolünün altını çizen ekip üyeleri,
Turknet'in sağladığı kesintisiz bağlantı sayesinde
inovasyona odaklanabildiklerini vurguluyor. İHA

Manisa'nın Kabazlı köyünde bir evin garajında başlayan robotik yolculuk, bugün uluslararası
robotik sahnesine uzanan bir başarı hikâyesine dönüştü. Gençler Manisa’nın gururu oldu

“Sınıfımız Orman, Oyunumuz
Doğa” atölyesine katılan Bornovalı
minikler, doğal malzemelerle
etkinlikler yaparak hem eğlendi
hem de doğayı keşfetti.

Bornova Belediyesi Çocuk
Oyun ve Aktivite Merkezleri
tarafından düzenlenen “Sınıfımız
Orman, Oyunumuz Doğa” başlıklı
Doğa Atölyesi, Aşık Veysel
Rekreasyon Alanı’nda
gerçekleştirildi. Etkinlikte çocuklar
doğayla iç içe bir ortamda öğrenme
ve keşfetme fırsatı buldu.

Salyangoz kabuğu
Uzman eğitmenler eşliğinde

gerçekleşen atölyeye çocuklar
anneleriyle birlikte katıldı.
Minikler, yaprak, taş ve salyangoz
kabuğu gibi doğal malzemelerle
çeşitli çalışmalar yaptı. Etkinlik

boyunca hem eğlenen hem de
yeni bilgiler öğrenen çocuklar
kitap okudu, doğayla ilgili
merak ettikleri soruları
sordu ve çevreyi keşfetti.

Doğayla iç içe
gerçekleştirilen etkinliğin
çocuklar için hem eğitici
hem de keyifli olduğunu
belirten anneler,
düzenlenen atölye ve
çocuk
merkezlerinde
verilen
hizmetler için
Bornova
Belediyesi’ne
teşekkür etti.

Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki,
çocukların erken yaşta
doğayla bağ

kurmasının önemine dikkat
çekerek, “Çocuklarımızın

doğayı tanıyan, çevreye
duyarlı bireyler olarak
yetişmesini çok
önemsiyoruz. Çocuk
Oyun ve Aktivite
Merkezlerimizde sadece

güvenli bir ortam
sunmakla kalmıyor,
onların keşfederek
öğrenmesini
sağlayacak
etkinlikler de
düzenliyoruz.

Çocuklarımızın
doğayla iç içe

büyümesini, merak
eden ve öğrenen
bireyler olmasını
istiyoruz” diye
konuştu. OĞUZ YÖRÜK

Bornovalı minikler 
eğlenerek, bilgilendi

Manisalı gençler
geleceği kodluyor
Manisalı gençler
geleceği kodluyor
Manisalı gençler
geleceği kodluyor
Manisalı gençler
geleceği kodluyor
Manisalı gençler
geleceği kodluyor
Manisalı gençler
geleceği kodluyor

Seda Sayan
dikkat çekti
Seda Sayan
dikkat çekti

Seda Sayan
dikkat çekti

Seda Sayan
dikkat çekti

Seda Sayan
dikkat çekti
Seda Sayan
dikkat çekti

Ünlü sanatçı Seda
Sayan’ın sosyal

medya hesabından
yaptığı son

paylaşım kısa
sürede gündem
oldu. Ünlü ismin

yüzündeki değişim
takipçilerinin

gözünden
kaçmadı. HABER

MERKEZİ

EKİP, ROBOTİK ÇALIŞMALARLA YETİNMEYEREK, KÜTÜPHANE KURDU
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